

Иркутские и забайкальские депутаты предлагают запретить продажу пива на остановках

В декабре 2007 года Законодательное собрание Иркутской области разработало соответствующие поправки в Федеральный закон "Об ограничении розничной продажи и потребления пива и напитков, изготавливаемых на его основе".

Парламентарии предложили включить в перечень мест, где запрещена торговля пивом, те киоски и павильоны, которые находятся на остановках общественного транспорта.

Кроме того, они считают нужным наделить муниципальные власти полномочиями по самостоятельному определению тех мест, где не разрешается розничная продажа этого напитка, в том числе и в розлив. Эта законодательная инициатива была направлена во все представительные органы власти России, в том числе и в Читинскую областную Думу. Если ее поддержит большинство регионов, то есть шанс, что Госдума внесет предложенные изменения в федеральный закон.

Забайкальские депутаты полностью согласны со своими иркутскими коллегами, сообщили корреспонденту REGIONS.RU в пресс-службе Облдумы. Как отметил председатель комитета экономической политики Степан Жиряков, сегодня наиболее жесткие ограничения по торговле спиртным закон налагает на предприятия общественного питания, в то время как львиная доля розничного оборота пива приходится на киоски, павильоны и магазины. "Практически на любой остановке есть киоск, где продают пиво, в то время как остановки общественного транспорта являются местами массового скопления людей. Так что торговлю этими напитками там надо запретить" — уверен парламентарий.

Вопрос о поддержке законодательной инициативы законодательного собрания Иркутской области внесен в повестку дня февральского пленарного заседания Думы.

Автор: Артур Скальский © Regions.ru ОФИЦИОЗ, ИРКУТСК ☎ 1511 01.02.2008, 12:20 ⚡ 144

URL: <https://babr24.com/?ADE=42967> Bytes: 1628 / 1628 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бобра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта